OBIIASI ®PAPMAKOIIEMHAS CTATHS
OdC.1.2.2.2.0017
OTOPU/IBI
METO]I 1

Ucnvimyemuolti pacmeop. YKazaHHyI B (papMakoONEeHHOM CTaThe HABECKY
ucneiTyeMoro oopasua, 0,1 r mpoMbITOro KMCIoTou necka n 20 M1 cMECH paBHBIX
O0BEMOB  CcepHOll  KUCIOMbl KOHYEHMPUPOBAHHOU ¥ 600bl TIOMEUIAIOT BO
BHYTPEHHIOIO MpOOUpKY mpubopa u3zo0paxkéHHoro Ha pucyHke 1. Pybamiky,
3aMO0JIHCHHYIO Mempaxiopomanom, HarpeBaroT 10 Temnepatypsl kunenus (146 °C).
HarpeBarot maporeHepaTop ¥ MEPETOHSIOT, cOOMpas TUCTHUIUIAT B MEPHYIO KOJIOY
oovéMom 100 mu, copepxkanryto 0,3 mu 0,1 M pacmeopa nampusa eudpoxcuoa v
0,1 mn ¢enonpmaneuna pacmeopa 0,1 %. Bo BpeMs MeperoHku B TPOOUpPKE
MOJIJIEP>KUBAIOT MOCTOSHHBIN 00BEM (20 MIT), a B MEpHOI K0J10€ — IIETIOUHYIO CPEy,
npubapmsiss npu  HeoOxomumoctu 0,1 M pacmeop Hampus eudpokcuoa.
[Tony4ueHHBINH TUCTUILISAT TOBOJAT 6000t 10 00BEMa 100 M.

Pacmeop cpasnenus. TOTOBIAT TakuMm Ke 0O0pa3oM, HMCHOJIB3YS BMECTO
UCIBITYyeMOro o0pasiia 5 M ¢pmopuda cmandapmnozo pacmeopa (10 ppm F).

B oauH mumuHIp co CTEKISTHHOW MpoOKoi momeniatoT 20 MJI UCIIBITYEMOTO
pacTBopa, B Apyrou Takoi ke munHap — 20 M1 pacTBopa cpaBHEHUA. B Kaxkblii
WIMHP TPUOABISIOT TI0 5 MIT AIU3APUHKOMNIEKCOHA PeaKmusa.

Yepes 20 mun mr00ast CHHSST OKpacka HCTBITYEMOTO PacTBOPA, MOSBUBIIIASICS
BMECTO TIEPBOHAYAJIHLHON KpacHOW, HE JOJDKHA OBITh WHTCHCHUBHEE OKPACKHU

pacTBopa CpaBHEHHUSI.
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Pucynoxk 1 — Ilpubop ons onpedenenusi npumeceti hmopuoos
Pasmepuvl npusedenuvl 6 munnumempax

METO/]T 2

Omnpenencare  mpoBoasaT  MetogoM  crekrpodoromerpun  (ODC

«Cnexmpogomomempus 8 yibmpapuoiemosoil u GUOUMOU 0OIACHIXY).

Cmewannolii pacmeop peazenmos. Ayemammnuwiii 0y gepHubiti
pacmeop pH 43 — namwmana(lll) numpama pacmeop 0,0006 M —
anuzapunkomniexcona pacmeop — ayemon (1:5:6,5:11 06/06/06). PactBoOp

HCIIOJIB3YIOT CBCIKCIIPUT'OTOBJICHHBIM.



Hcnvimyemuviti pacmeop. I'0TOBAT, Kak yka3aHO B ¢apMaKONEHHON cTaThe.
CopeprkaHre aTFIOMUHUS B HCTIHITYEMOM PAacTBOPE HE JOJDKHO MpeBbImath 0,2 mr/i,
xkenesa — 0,7 mr/m.

Komnencayuonnwiiit pacmsop. B mepayto koia0y o0séMom 50 MIT moMeniaoT
25,0 MJ1 cMelIaHHOTO PacTBOpa PEareHTOB U JIOBOSAT 00BbEM pacTBOpa 8000uU 0
xXpomamoepaghuu 10 METKHU.

Ilocmpoenue xkanubposournozo epaguxa. B NATH OTACIBHBIX MEPHBIX KOJIO
o6bémMomM 50 mi momemiaror 1o 0,1 mi, 0,2 mut, 0,3 mi, 0,4 Mo u 0,5 M gmopuoa
cmanoapmnozo pacmeopa 10 mxe/mn  (COOTBETCTBYIOT KOHIICHTpAIUSM B
ucteityeMoM pactBope 0,04 mr/m, 0,08 mr/m, 0,12 mr/m, 0,16 mr/m u 0,20 mr/n
dTopuna-vona) mnpubaBissor 20 M 6006l Onsi xpomamoepaguu wu 25,0 wmi
CMEIIaHHOTO pPacTBOpa pEareHTOB, JOBOIAT OOBEM pacTBopa 6000u O
xpomamoepaghuu 10 MeTku. Yepe3 15 MUH U3MEpSAIOT ONTHYECKYIO MIOTHOCTD
MOJIYYEHHBIX PACTBOPOB Ha CHEKTPOPOTOMETPE B MAKCUMyME MOTJIOLIECHUS MPHU
mmae BoiaHel 600 HM B kioBeTre ¢ ToamuHOM ciaogd 10 MM OTHOCHTEIBHO
KOHTPOJILHOTO PacTBOPA.

K 25,0 mMa ucmeityemoro pactBopa mpubaBisaoT 25,0 M cMemaHHOTO
pacTBOpa peareHTOB M uepe3 15 MHUH H3MEpSIOT ONTHYECKYI0 IUIOTHOCTD
MOJIYYEHHOTO PacTBOpa Ha CIEKTPO(DOTOMETPE B MAKCHMyMeE MOTJIONIEHUS MpHU
mmHe BoiHbl 600 HM B kioBere ¢ ToammHOM ciaog 10 MM OTHOCHTEIBHO
KOMIIEHCAIIMOHHOTO  pacTtBopa. Ilo kamuOpoBouHomMy rpaduKy  HAXOISAT

KOHIICHTpAIUIO0 (PTOPUJI-UOHA.



